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Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice  

Datum konání: 07.09.2022 od 17:00 hod. 
 

 Přítomni:   

 

 

 

 

 

Omluveni: 

               

 

Program: Zahájení zasedání zastupitelstva 

                        Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:  

                       Zapisovatel:  Petra Vondroušová 
                       Ověřovatelé:  Milena Špůrová  

     Jan Štefek 
Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva a schválení programu. 

 

Žádosti: 

 

1. Žádost o vyjádření ke stavbě „Horní Brusnice, knn pro p. č. 306/3, IV 12-2021714 – kabelové vedení 

nn 

Starosta obce seznámil zastupitele s došlou žádostí o vyjádření ke stavbě knn přes p. p. č. 1868, 308/2, 2610 a 

306/3 v k. ú. Horní Brusnice a s tím související došlou Smlouvou o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby. V této záležitosti je obec dotčená pozemkem p.č. 306/3. Dle vyjádření 

starosty na tomto obecním pozemku nejsou žádné sítě. Jedná se o souhlas s umístěním stavby a s tím spojenou 

smlouvou o smlouvě budoucí. Zastupitelé si prohlédli situační výkres a dohodli se na vyhovění došlé žádosti.  

Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy o smlouvě budoucí. 

           Hlasování: pro 9/ proti 0/zdrželi se 0                                     

                                    

2. Příspěvky na žáky navštěvující ZŠ pro školní rok 2022/2023. 

Starosta obce přednesl zastupitelstvu každoroční návrh na vyplácení příspěvku na žáky navštěvující základní 

školu z rozpočtu obce. Zastupitelé následně debatovali o potřebě zvýšit tento příspěvek z důvodů vzrůstajících 

nákladům na školní potřeby a dopravu.  Zastupitelstvo odsouhlasilo zvýšení tohoto příspěvku o 300,- Kč tzn. 

na částku 800,- Kč /žák. Vyplácení tohoto finančního příspěvku bude probíhat od 1.10.2022 do 30.11.2022 na 

základě školou potvrzeného formuláře o navštěvování školy. Tento formulář je možno si vyzvednout na 

obecním úřadě nebo stáhnout z webu obce. 

        Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

3. Žádost o vyslovení vlastníka honebních pozemků – honební společenstvo 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s došlou žádostí pana Jana Vondrouše o odložení výše uvedeného bodu 

k projednání na některém z následujících zastupitelstev obce z důvodu probíhajících jednání s Honebním 

společenstvem Vyšehrad Horní Brusnice. Teprve po jejich ukončení předloží tento bod k projednání 

zastupitelstvu. 

Zároveň starosta seznámil zastupitele s další došlou žádostí Honebního společenstva Vyšehrad Horní Brusnice 

o pokračování ve spolupráci HS Vyšehrad Horní Brusnice s obcí Horní Brusnice. V žádosti je vysloveno 

poděkování za dosavadní spolupráci a žádost o navázání spolupráce pro další desetiletí. Dále zde byla 

vyslovena žádost o podporu přímou účastí na valné hromadě honebního společenstva Vyšehrad Horní 

Brusnice, jejíž datum konání bude ještě upřesněno.    

Zastupitelé diskutovali o této záležitosti a legislativních vazbách spojených s prodloužením honitby na 

obecních pozemcích. Starosta se vyjádřil také k nejasnosti zákona, co se týče hospodaření na těchto 

pozemcích, a jak bude s těmito pozemky nakládáno z majetkového hlediska. Z dostupných informací není 

jasné, zda vložení obecních pozemků do honební společnosti není v rozporu se zákonem o obcích.  

Jiří Vojtíšek Milena Špůrová 

Jan Štefek Svatopluk Robek 
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Vlastimil Rejl  
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K celé záležitosti se vyjádřil i host zasedání pan Josef Toločko s tím, že Honební společenstvo Vyšehrad Horní 

Brusnice v současné době připravuje list vlastníků pozemků v jejich honitbě, který je potřeba mít 

aktualizovaný a kompletní pro zasedání valné hromady společenstva.  

Starosta se pokusí na další zastupitelstvo zjistit relevantní informace z odboru Životního prostředí ve Dvoře 

Králové nad Labem či případně přizvat na zasedání zástupce tohoto odboru pana Bc. Milana Šimka, Dis. 

Z důvodu objasnění vazeb spojených s vložením obecních pozemků do honitby společenstva.  

Starosta poté navrhnul odložit tento bod jednání na další zastupitelstva, kdy budou shromážděny všechny 

potřebné informace a legislativní dopady vložení obecních pozemků do honitby či prodloužení držení 

pozemků v honitbě. 
        

    

4. Žádost o příspěvek – Diakonie ČCE – středisko Dvůr Králové n. L.  
Starosta obce předložil zastupitelstvu došlou žádost Diakonie ČCE – středisko ve Dvoře Králové nad Labem 

o poskytnutí příspěvku na pokrytí nákladů spojených s péčí o občany Horní Brusnice v roce 2022.  Zastupitelé 

si žádost vyslechli a zhodnotili potřebnost poskytování této služby občanům a odsouhlasili poskytnutí 

požadovaného příspěvku ve výši 3.000,- Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem veřejnoprávní 

smlouvy s Diakonií ČCE – středisko  ve Dvoře Králové n. L. o poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce.  

                   Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0 

 

5. Cenové nabídky na zakázku informačních ukazatelů rychlosti v dopravě 

Starosta nejprve zrekapituloval situaci týkající se pořízení průjezdových radarů do obce. Původně bylo 

navázáno jednání s firmou GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s, jejíž radary provádí ostré měření a je možné 

k těmto radarům montovat další přídavná zařízení. Finanční zisk z těchto měření by ale připadnul městu Dvůr 

Králové nad Labem, které má na výběr pokut za rychlou jízdu software. Starostou bylo tedy apelováno na 

Město Dvůr Králové nad Labem o finanční podporu na pořízení těchto radarů. Zatím ale nebyla vyslovena 

podpora s tímto počinem. Vzhledem k nezájmu ze strany odboru dopravy ve Dvoře Králové nad Labem a 

vysokým nákladům na pořízení a servis těchto zařízení od firmy GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s s byl 

hledán další podobný produkt od jiného dodavatele. Starosta předložil zastupitelstvu další cenové nabídky od 

firmy Rozhlasy Bártek, s.r.o.  K těmto zařízením na rozdíl od zařízení firmy GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY 

a.s nelze ale přidat žádné další moduly.  Zastupitelé diskutovali o umístění a o rozdílech jednotlivých zařízení, 

o možnostech a zobrazení na měřících tabulích a také o doplnění dalších podpůrných výstražných prvků – 

čára, označení úseku. Po porovnání obou nabídek na zařízení a přípravné práce spojené s instalací radarů bylo 

zastupitelstvem rozhodnuto do obou úseků umístit kombinaci radarů s měřením ( s SPZ a bez SPZ) od firmy 

GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. Následně byla zastupitelstvem odsouhlasena celková cenová nabídka 

ve výši 432 526,60 Kč plus příprava elektroinstalace a realizace podpůrných výstražných prvků. Z důvodu 

drobných změn zastupitelé obce pověřují starostu obce ověření souladu s vydaným povolením u dotčených 

orgánů Policie ČR a odboru dopravy. V případě souladu s vydaným povolením zastupitelstvo pověřuji starostu 

obce podpisem smlouvy o dílo.    

                     Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

6. Rozpočtová změna na vědomí 
Účetní seznámila zastupitelstvo s Rozpočtovou změnou č. 8/2022 na vědomí z 19.8.2022 a dále předložila 

zastupitelstvu rozpočtovou změnu č. 9 ke schválení. Zastupitelstvo bere Rozpočtovou změnu č. 8/2022 na 

vědomí a Rozpočtovou změnu č.9/2022 schvaluje. Rozpočtové změny jsou přílohou tohoto zápisu. 
               

Diskuse: 

    

Veřejné osvětlení – pokračuje výměna sloupů, došlo ke změně aktivačního čidla na sloupech na stmívání 

z důvodu snížení nákladů na veřejné osvětlení 

Vodovod – výměna litiny pokračuje v místech před bytovými domy  

Termíny odpadu: 1.10.2022 objemný odpad pro občany  

                            19.11.2022 svoz nebezpečného odpadu  

KD – představení prezentace vnějších a vnitřních prostor KD zastupitelstvu. Prezentace bude umístěna na 

web obce pro případné zájemce na pronájem prostor KD 
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Usnesení: 

 

a) Usnesení k bodu č. 1. – Žádost o vyjádření ke stavbě knn pro p. č. 306/3, IV 12-2021714 – 

kabelové vedení nn 
Zastupitelstvo vyhovuje žádosti o vedení knn přes p.p.č.306/3 v k. ú. Horní Brusnice ve vlastnictví 

obce a pověřuje starostu podpisem smlouvy o smlouvě budoucí. 
                Hlasování: pro 9/proti 0/zdržel 0    

 

b) Usnesení k bodu č. 2. – Příspěvky na žáky navštěvující ZŠ pro školní rok 2022/2023 
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce ve výši 800,- Kč na žáka 

navštěvujícího základní školu.  Tento příspěvek bude vyplácen od 1.10.2022 do 30.11.2022 na základě 

školou potvrzeného formuláře o navštěvování školy.  
Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0        

         

    

c) Usnesení k bodu č. 4. – Žádost o příspěvek – Diakonie ČCE – středisko Dvůr Králové n. L.  
Zastupitelé odsouhlasili poskytnutí příspěvku ve výši 3000,- Kč na služby Diakonie ČCE – středisko 

ve Dvoře králové n. L. a pověřuje starostu podpisem veřejnoprávní smlouvy s Diakonií ČCE -středisko 

ve Dvoře Králové n. L.  o poskytnutí tohoto příspěvku z rozpočtu obce.  

                              Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0         

 

d) Usnesení k bodu č. 5. – schválení cenové nabídky na zakázku ukazatelů rychlosti v dopravě 

v Horní Brusnici 

Zastupitelstvo schválilo do obou měřených úseků umístit kombinaci radarů s měřením (s SPZ a bez 

SPZ) od firmy GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. Byla odsouhlasena celková cenová nabídka ve 

výši 432 526,60 Kč plus příprava elektroinstalace a realizace podpůrných výstražných prvků. 
 

.                    Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0 
 

e) Usnesení k bodu č. 6. – Rozpočtová změna č.8 na vědomí a Rozpočtová změna č.9/2022  

Zastupitelstvo bere rozpočtovou změnu č. 8/2022 na vědomí a Rozpočtovou změnu č.9/2022 schvaluje. 

Tyto rozpočtové změny jsou přílohou tohoto zápisu. 
 

 

.                    Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0 

 

Starosta ukončil zasedání v 19.30 hod.                                                                   Zapsala: Petra Vondroušová 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   ……………………….                                             …………………….. 

                                       Milena Špůrová                                                               Jan Štefek  
 

 

 

      

 ......................................                                                                                                 ….………………… 

       Lukáš Plch                                                                                                                    Jiří Vojtíšek 

      Místostarosta                                                                                                                      Starosta             


